

Aanbesteding: Dijkversterking Nieuw Bergen
Aanbestedende Dienst: Waterschap Limburg
Referentie: 2021-Z36992

Toelichting:

Hierbij ontvangt u de nota van inlichtingen aanmeldingsfase.

Ref.nr. 2
Onderwerp: Planning

Vraag:

In hoeverre gaat de looptijd van deze aanbesteding parallel lopen met trajecten voor één van de andere dijktrajecten bij WS Limburg/

Antwoord:

Naar verwachting zal er rond april 2022 één aanbesteding starten en in het najaar van 2022 ook.

Beantwoord op: 10-03-2022

Label: Proces

Ref.nr. 3
Onderwerp: Paragraaf 3.1.5 selectiecriteria A, blz 31-32 leidraad

Vraag:

Voor selectiecriteria A, “Mate van ervaring met omgevingsmanagement bij de realisatie van projecten” heeft u aangegeven dat er maximaal 1 referentie mag worden gebruikt om de beoordelingsaspecten (1,2 en 3) op bladzijde 32 van de leidraad te onderbouwen. Echter, het verband tussen onderdeel 3 en onderdeel 1 en 2 vinden wij lastig te duiden. Onderdeel 1 gaat over omgevingsmanagement en stakeholders, onderdeel 2 gaat over de maatregelen met betrekking tot klachten van de omgeving en/of stakeholders en onderdeel 3 gaat over uitstoot van schadelijke stoffen en circulariteit. Onderdeel 3 kunnen wij derhalve dan ook moeilijk plaatsen in relatie tot omgevingsmanagement.

Is opdrachtgever bereid om voor onderdeel 3 een aparte referentie toe te staan waarbij er dan voor het onderdeel A omgevingsmanagement sprake is van in totaal 2 referentieprojecten ?

Antwoord:

Aanbesteder is van mening dat onderdeel 3 wel degelijk toeziet op omgevingsmanagement en beperking van omgevingshinder.

Aanbesteder staat echter toe om een referentie in te dienen voor de

onderdelen 1 en 2 gezamenlijk en een afzonderlijke voor onderdeel 3.
Uiteraard blijft het ook mogelijk om de drie onderdelen aan te tonen door
middel één enkele referentie.

Beantwoord op: 10-03-2022

Label: Inhoud